DN 40-300 PN 10/16

C TALIS

3apBuxKa ¢ obpesnHeHHbIM KnuHom TALIS BAKIO

3aaBuikka ¢ odpesuHeHHbIM KJauHoM TALIS BAKIO DN40-300 PN10/16

DN 40-350 PN 10/16

MartepuaJjibl 1 KOHCTPYKIUS

Oo6aactb NPpUMEHCHUSA: TIUTbCBasA BOJA, CTOYHBIC BOJIBI,
MPOMBIINIJICHHBIC BO/bI

OcHOBHEBIE XapPpaKTEPUCTUKHU

3aBUKKA MTOJHOMPOXOAHAS C KOPIYCOM M KIMHOM U3 KOBKOTO
yyryHa. KiuH 3aIBUKKH ITOJTHOCTBIO 0OPE3UHEHHBIH.

Coenunenue ¢uaniesoe mo 1SO 2531 BS EN 1092-2
Temmneparypa pabdoueit cpenst ot -10°C mo +50°C.

Bce 3aBmXKM TPOXOAAT WCHBITAaHWA HA T'€PMETHYHOCTBH IO
nporokosaM ISO 5.208 u DIN 3230. CornacHo pe3yibraTtam
WCTIBITAHUN 3aIBIKKH C OOpe3smHeHHBIM KkiuHOM TALIS
BAKIO coorserctBytor WHzmekcy 3, 4TO O3Ha4aeT MOJHOE
OTCYTCTBHE TPOTE€YEK IPH HCHBITAHUSAX C BOJOH W
COOTBETCTBYET repmeTruHOCTH Kiacca A mo 'OCT 9544-93.

B craHmapTHOM HCHIOJHEHHM 3aJBIKKH IOCTaBISIOTCS C
nokpeITueM KkinHa U3 EPDM (3tunen-nponuien).

ITo 3ampocy, HMOKpBITHE KJIMHA MOXXET OBITH H3TOTOBICHO M3
NBR (comomumep OyragwieHa M aKpWIOHHUTpPWIA). DTOT THII
YIUIOTHEHUS TPUMEHSETCS, HalpuMmep, IpH SKCIUTyaTanuu
3aJIBIKKH B CHCTEMaxX KaHAJIN3aIHH.

Ne n/m HaumenoBanne KOeJ:I-BO Martepuai Crangapt
1 Kopmyc 1 EN-GJS-500-7 (GGG-50) EN 1563
2 Kpsrmka 1 EN-GJS-500-7 (GGG-50) EN 1563
3 Knun 1 EN-GJS-500-7 (GGG-50) EN 1563
4 IToxpsITHE KITMHA 1 EPDM / NBR EN 681-1
5 IItox 1 X20Cr13 EN 10080
6 Taiika ukcarmu KInHA 1 Mennsiii crmas CW718R EN 12165
7 YIJI0THEHHE KOPITYC-KpPbIIIKa 1 EPDM / NBR EN 681-1
8 CTomopHOe KOJBI0 1 Mennsiii crmas CW718R EN 12165
9 YmtotHHTENS (IITHHEIS) 1 EPDM / NBR EN 681-1
10 Dukcupyromas raiika 1 AmmoMuHIEBas OpoH3a EN 12165
11 VYiotH. (rafika-mimHIesb) 2 NBR ASTM D2000
12 VYmtotH. (rafka-KpbIIika) 1 NBR ASTM D2000
13 Bonts! (KOpITyc-KpHIIIKa) or DN Cranb 8.8 DIN-912
14 [MbIpHUK 1 EPDM
15 ITypBan 1 Cranp
16 Boar mrrypsana 1 X 5CrNi 18 10 EN 10088
17 Iait6a 1 X5CrNi 18 10 EN 10088
18 TIpsiMmoyronbHas Hacaaka 1 EN-GJS-500-7 (GGG-50) EN 1563
19 Bont Hacagku 1 X 5CrNi 18 10 EN 10088

20 JlenTa Hacanku 1 Jrononen
21 Hanpapnsromas ki1Ha 2 [®C + 40% rpamynsr
22 Cromop 3 Homuamuz 6 + 30% rpaHynsT

www.talis-group.com



http://www.talis-group.com/

DN 40-300 PN 10/16

Pa3smepsn! u Bec

TALIS BAKIO
®ranreBast 331BIKKa ¢ oope3unennsiM kimaoM DN 40-300 PN 10/16

F4 (xopotkas 0,4DN+150mm) wn F5 (mmmaEas DN+200mm)

CTALIS

3apBuXKa ¢ o6pe3nHeHHbIM kKnuHom TALIS BAKIO

DN oY =Z |=R | U X Hl | oF | ! f
4050 | 143 | 17 | 5 [ 10 | M8 | 15 | 20 - i
65/80 173 | 21 6 [ 12| M8 | 15 | 25 & , —1
100 193 | 23 6 |13 | M10| 15 | 25 | A ‘ -
125/150 | 19.3 | 23 6 [ 13 | M10 | 15 | 28 " A
200 243 | 285 | 6 |16 | M12 | 15 | 32 o
250/300 | 273 | 32 6 |14 | M12 | 15 | 36 s
EN 1092-2 PN10 EN 1092-2 PN16 EN 558 EN K-Bo Bec. kr
(DIN 3202) 558Ser.3 00pOTOB ’
PN D b K] e Inxd |l k|G | nexa | S S5 BS A H b1 | * °ﬁ3 I SV RS T
(F4) | (F5) | 5163tA sakpuitns | (F4) | (F5) | 5163
40 | 150 | 19 | 110 | 84 | 4x19 | 110 | 84 | 4x19 | 140 | 240 w/a 175 | 71 | 125 13 53 | 6 w/a
www.talis-group.com 2



http://www.talis-group.com/

3apBuXKa ¢ o6pe3nHeHHbIM kKnuHom TALIS BAKIO
DN 40-300 PN 10/16

50 165 19 125 99 4x19 125 99 4x19 150 250 178 186 76 125 14,5 8,8 10,1 8,9
65 185 19 145 | 118 4x19 145 | 118 4x19 170 270 190 225 87 150 15 11,8 13 135
80 200 19 160 | 132 8x19 160 | 132 8x19 180 280 203 245 100 175 17 14 155 | 155
100 | 220 19 180 | 156 8x19 180 | 156 8x19 190 300 229 285 110 200 21,5 182 | 20,2 | 198
125 | 250 19 210 | 184 8x19 210 | 184 8x19 200 325 254 330 122 250 26 24,4 | 27,4 26
150 | 285 19 240 | 211 8x23 240 | 211 8x23 210 350 267 374 138 30 33 305 | 345 | 335
200 | 340 20 295 | 266 8x23 295 | 266 | 12x23 | 230 400 292 455 170 350 36 545 | 59,2 57
250 | 400 22 350 | 319 | 12x23 | 355 | 319 | 12x28 | 250 450 330 546 200 400 44,5 80,6 95 87,5
300 | 455 | 245 | 400 | 370 | 12x23 | 400 | 370 | 12x28 | 270 500 356 618 | 227,5 | 500 52 110 126 117

KOMHJICKTleHII/Ie K KJINHOBBIM 3a/IBHKKaM

KomnuiekT 1/151 6eCK0J10/1€3HOI YCTAHOBKH

LWTox Durcwpomanmos Anmwe Teneckanuyeck i Wwros
20 1.000 wm!

DN Beauunna ynimHenus L, m
1.0-15 | 1318 | 1520 | 2025 | 2530 | 3.0-35
HoMuHaJIbHBII Bec, KT

40-50 4,0 4,0 4,5 5,0 7,0 7,0
65-80 4,5 5,0 5,0 7,0 7,5 7,5
100-150 5,0 55 6,0 7,5 12,0 11,5
175-200 7,0 9,0 10,0 12,0 13,5 16,0
250-350 7,0 9,5 11,0 13,5 14,0 19,0

www.talis-group.com 3



http://www.talis-group.com/

DN 40-300 PN 10/16

ITok puKcHPOBAHHOI JJIUHBI

C TALIS

3apBuxKa ¢ obpesnHeHHbIM KnuHom TALIS BAKIO

Teneckonnyeckuii ITOK

Ne HaunmeHoBaHue Koa-Bo Marepuan No HanMeHoBaHue Kou- Marepnas
1 TpoMexyTouHas Mydra 1 EN-GJS-500-7 o L
OMEXYTOYHA
2 [tudr 1 St3/Zn6 1 P MMy qfa i 1 | EN-GIS-500-7
3 Ieiika mToka 1 Cranb 2 Itudt 1 St3/Zn6
4 3aiuTHbI pacTpy6 1 IMonudTHnen 3 Illeiika mToka 1 Crans
5 Koxyx u3 IIBX 1 1BX 4 3auuTHBINA pactpyo 1 IMonusTrieH
6 CrepsKeHb IITOKa 1 St3/Zn6 5 Koskyx n3 [IBX 1 [IBX
7 Kppuiirka 1 1IBX 6 CrpexeHp ITOKA 1 St3/Zn6
8 YII0THEHNE KPBIILKU 1 NBR 7 Kpbuika 1 IBX
9 IpsimoyronpHas Haca1Ka 1 EN-GJS-500-7 8 | Ymrornenue kpeiuxu 1 NBR
10 Pe3b60Boi 1 Hepax. 18/8
€3b OBOHvCTep)KeHB €pK. CTallb 9 Hp;[Moyro_]]}_,Ha;[ 1 EN-GJS-500-7
11 DUKCUPYIOUTHA MTOJIINITHUK 1 HacaJka
. Hepx. crams
10 | Pe3b6oBOit cTepiKeHb 1 18/8
11 IBX tpyba 1 BX
12 TTosiblit CTEpXKEHB 1 St3/2Zn6
13 | YmioTHeHHs KOKyXa 1 NBR
14 Imska 1 Crainb
15 IIpuBapenHas raiika 1 Crainb
16 Ouxcupyromuit 1
TOJIIHITHUK

VY IMHUTENN ITOKA TOCTABISIOTCS B KOMIUIEKTE C KBaJPATHBIM HAKOHCYHMKOM HaBepXy s ynpasienus T-
o0pazubM kimo4yoM. Jlist Iy mo 350 (BKIFOUMTENBHO) Y/UIMHUTENb TOKA MOHTHPYETCS HEMOCPEACTBEHHO Ha
IITOK 3a/IBHXKKH.

KBaapaTHbIii HAKOHEYHHK

KBagpaTHblil HaKOHEUHUK — 3TO nepexogHoi annemenT u3 BUIII ¢ yHuBepcanbHOM BepxHEN 4acTblO, KOTOPBII
oJleBaeTCs Ha MITOK 33ABHKKH 11t yripaBieHust T-o0pasHeim xirouom 30X30.

www.talis-group.com 4



http://www.talis-group.com/

C TALIS

3apBuxKa ¢ obpesnHeHHbIM KnuHom TALIS BAKIO

DN 40-300 PN 10/16

~ - SECCION A-A
= - SECTION A-A
=> A -
y. & i Y I " I .
| : ;_' [ "' J " 1 I
| \ | |
_— - . ] =
E9 A
\ i 2 -‘%5 g
v | " || sEccionsa
Il - T { | | L. SECTIONBB
f /7 X \ b | ‘ B _)
A ;; -+ ,_ i i— : | |
\ l‘»..' - / ' —
I |
: — | i
DN DA oB oC oD E F G Boater DIN 912 Bec, Kr
MM MM MM MM MM MM MM 8.8. A
40-50 14 40 10 21 45 22 14 M8X20 0.255
65-80 17 40 10 21 45 26 14 M8X20 0.216
100-125-150 19,3 40 12 21 45 28 14 M10X20 0.2
200 24,5 40 14 21,5 75 34 17 M12X40 0.44
250-300 27 40 14 21,5 75 36 17 M12X40 0.414

www.talis-group.com 5



http://www.talis-group.com/

C TALIS

3apBuxKa ¢ obpesnHeHHbIM KnuHom TALIS BAKIO
DN 40-300 PN 10/16

Kosep
Kosep mpeana3zHayeH Ai1st 3aIMTHI HaI3EMHOM 4acTH IITOKA IPH OE3KOJIOIE3HOH yCTaHOBKE.
Kosep coctout u3 kopryca u KpbImiky. J{s 60ibIiei YCTOHYMBOCTH PEKOMEHAYETCS YCTaHABIMBATH KOBEP HA

OMPHYIO IUTUTY (HE BCXOAUT B KOMIUIEKT)

KoBep yHHBepcanbHbI M TOAXOJUT JJIsi BCEX KIMHOBBIX 3aIBIIKCK, MMPEAHA3HAYCHHBIX IS OE3KOJIOAE3HOM
YCTAHOBKH U yIpaBlieHUs T-00pa3HbIM KIIOUOM.

Marepuan kopnyca u kpbiku — BUHIT GGG 50 B coorBercBuu ¢ DIN EN 1563 ¢ OuTyMHBIM MOKpsITHEM
YEPHOTO L[BETA.

Bec: xopmryc — 4,8 kr, kpbimka 0,8 Kr.

?160
2107

ST

Nzl
7\\\\@‘\*&\\\&\\\\’\\

\\\\X\X\\\\\\\X\m
R

N

AN

www.talis-group.com



http://www.talis-group.com/

3apBuxKa ¢ obpesnHeHHbIM KnuHom TALIS BAKIO
DN 40-300 PN 10/16

T-o0pa3HbIii KJII0OY

T-o0pa3HbIil KJIFOY TpeJHA3HAYeH I YIPABICHUS 3a/JBIKKOW depe3 KBaJpaTHHI HaKOHEYHWK. B HIDKHEH
YacTH KJII0OYa MMEETCSl OTBETHAs HacaJka II0A KBaJpaTHBbI HAKOHEYHHK. 1-00pas3HBI KIOY OOBITHO
MIPUMEHSACTCS IJIsl YIIPABICHHS 3a/IBIJKKAMH, YCTAHOBICHHBIMH HEIIOCPEACTBEHHO B TPYHTE, C BBIBOJOM IITOKA
B KOBEp.

MaTCpI/IaH KJIr049a — CTaJib C OIIOKCUAHBIM ITOKPATUEM CUHETO IBETA.

Bec — 8,5 kr.

220 200

‘ )]

DETALLE A ‘
DETAIL A .
Soldadura
Welding

|

| N
T = )
_I/w ,

R N |
'\ D?!B.ﬁ_ / ‘

o7 l
AN oo | |

N
1
I

AN
N
A g 7
S .

[

www.talis-group.com 7



http://www.talis-group.com/

